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B.1. oot givoun (1)

ng <n, = CO/CB < CO/CQ = Ca< CB
ouwc t,=d/ C,
tB =d/ CB
apa t, - tg
B.2. Zwot givai n (ii)
L3/L1 = (Il3 h/27[)/( ng: h/27t) =3/1
K3/K1: -E3/ (- E]) = (- E1/9) /(- El) = 1/9

B.3. Zwot eivon 1 (i1)
Epx= 7,8 -200 = 1560 MeV

Epg = 8,5 -120 = 1020 MeV
( EpyT Ep@) — Epx=Q
1020 + 80 - (Egiey/ A) — 1560 = 164 MeV

Epy A = 8,8 MeV/ voukieovio.
OGEMAT

I.1.E,=hf= & =h ¢/E, = (6,6 -10-3* 3- 108)/ (15- 103 1,6 - 10-19) = 825 - 10-13
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A.2. H gvépyeua di€yepong Ba etvou :
Esey=E4—E;=(-0,85+13,6) eV

Esiey = 12,75 eV, 0pwg  Esey = K22 K =2 Esy > K=255¢eV

A3.Ly=2" Li=nh2x=2"h2x=>n, =2

Apa m evdugueon deyepuévn katdotaon eivar  n = 2. 'E1ol, o610 Tp®dTO GAHO TO MAEKTPOVIO
petoPaivel amd v n =4 ot n = 2 Ko 6T0 0e0TEPO AU amtd T n=2 ot n = 1.

210 TPAOTO GApOL:
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E(pmr,A:h' faA=>Es—E,=hfs $E1/16 - E1/4:h fa=>h fA= —REI(I)

210 0evTEPO GAuo:

Boorp=hfs > F2—F =h fy = °L _E —hf, = hf, = >, @)
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